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1. [6 pkt.] Na skwerze zakwitly trzy krzewy w kolorach: bialym, z6ltym
i czerwonym. Liczba wszystkich kwiatéw byla dwa razy wieksza od liczby
kwiatow biatych. Po kilku dniach z krzewéw opadlo szesé¢ kwiatéow i wtedy
suma wszystkich kwiatéw na krzewach byla dwa razy wieksza od liczby
kwiatow zottych. Po kolejnych kilku dniach z krzewéw opadlo jeszcze osiem
kwiatéw i wtedy na krzewach byto razem dwa razy wiecej kwiatow niz
kwiatéw czerwonych, a liczby kwiatow biatych, zottych i czerwonych, w tej
kolejnosci, byty kolejnymi liczbami naturalnymi. Ile kwiatow poszczegol-
nych koloréw bylo na tych krzewach w pierwszym dniu?

2. [6 pkt.] Dodatnie liczby rzeczywiste a, b, ¢ spelniaja réwnosé

1
Vabe :§(a—|—b+c).

Wykaz, ze zachodzi nieréwnosé
1 1 n 1 < 3
b ¢ 27
3. [6 pkt.] Liczba n jest suma kwadratéw trzech liczb catkowitych. Wy-
kaz, ze liczbe 3n mozna przedstawi¢ jako sume kwadratow czterech liczb

catkowitych.

4. [6 pkt.] W trojkat ABC wpisano okrag w, ktéry jest styczny do bokéw:
AB, BC, AC w punktach odpowiednio: C, A,, B,. Punkt K jest dru-
gim koncem $rednicy okregu w, przechodzacej przez punkt C. Na prostej
B,C| wybrano taki punkt D, ze odcinki AB i C'D sa réwnolegle. Wykaz,
ze punkty: A,, K, D leza na jednej proste;.

5. [6 pkt.] Na okregu umieszczono 2024 lampki, kazda z przelacznikiem,
ktory zmienia stan (zapalona/zgaszona) dwéch sasiadujacych z nim lampek
nie zmieniajac stanu lampki z przetacznikiem. Poczatkowo dwie sasiednie
lampki sa zapalone, a pozostale sa zgaszone. Rozstrzygnij, czy przy uzyciu
dostepnych przetacznikéw mozna doprowadzi¢ do sytuacji, ze wszystkie
lampki beda zapalone.
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